

"请红河州纪委监委迅速查清事件及背后可能涉及的腐败、作 风问题,按规依纪严肃处理!"省委常委、省纪委书记、省监委主 任、省委巡视工作领导小组组长冯志礼在《云南巡视要情》2019年 第2期上作出批示。此前,省委第三巡视组通过查阅资料、认真核实 下沉了解,发现红河县廉租房垮塌事件给国家财产造成巨大损失, 并产生重大安全隐患。这是十届省委第七轮巡视创新方式方法开展 工作的一个缩影。

创新方式 推动巡视工作提质增效

—— 十 届 省 委 第 七 轮 巡 视 掠 影

按照省委的统一部署,2019年 4月上旬至6月上旬,省委巡视工作 领导小组组织开展了十届省委第七 轮巡视,安排9个巡视组对会泽、福 贡等28个贫困县进行以脱贫攻坚为 重点的专项巡视, 安排1个巡视组对 省发展改革委、省财政厅党组开展 减税降费专项巡视。据初步统计, 本轮巡视共发现各类问题816个,移 交被巡视单位立行立改问题48个, 发现领导干部违纪违法问题线索235 条。巡视期间,边巡边移领导干部 问题线索142件,推动立案31件、查 处50人、留置12人。

综合协调 督促省直部门解决基层难题

"省委第四巡视组巡视发现 和福贡县反映:福贡县农村公路 建设项目因完工率低被列入中央第 十二巡视组巡视云南反馈意见整改 问题。按照省级下达的任务, 福贡 县应修建道路硬化680公里、桥梁 41座、安防实施419公里、养护640 公里, 计划投资122904万元。截至 2019年5月,到位资金44249.1667 万元, 缺口资金78609.8333万 元,严重影响和制约工程建设进



度……"2019年6月10日,省委巡 视办向省交通运输厅发出《关于移 交巡视发现和基层反映有关问题的 函》,要求该厅就基层反映的问 题,坚持以下看上,结合国家政策 和我省实际认真研处,并于6月17日 前将办理进展情况书面反馈省委巡 视办。

收到省委巡视办来函,省交 通运输厅及时作了回复: "将提高 政治站位, 进一步增强巡视整改的 责任感和使命感, 指导、帮助福贡 县加强对交通扶贫项目的重视和投 入, 合理确定项目建设时序, 通讨 全面统筹整合涉农资金,逐步解决 建设资金压力问题 ……"

根据省委巡视工作领导小组

第十次会议的要求, 十届省委第七 轮巡视成立了由省委巡视办主任任 组长、巡视办副主任任副组长,省 纪委省监委、省委组织部、省委宣 传部、省委政法委、省扶贫办、省 委巡视办等内设机构相关负责同志 为成员的综合协调组,强化对巡视 发现问题的立行立改和边巡边移处 置力度。巡视期间,综合协调组认 真履职、及时研判,对省委巡视组 申请协调的事宜逐项甄别,先后将 14件应协调办理事项分别移交有关 部门和单位研处,并及时反馈办理 情况。如省住房和城乡建设厅就红 河县关于深度贫困地区危房改造补 助资金差异化倾斜等问题进行了明 确,将全省20个深度贫困县4类重点